
Звіт 

про проведення антикорупційних заходів 

КЗВО “Рівненська медична академія” Рівненської обласної ради 

 

 Упродовж 2019- 2020 р.р. у КЗВО “Рівненська медична академія” 

Рівненської обласної ради відповідно до Плану заходів щодо запобігання 

правопорушень, пов’язаних із вимаганням та одержанням неправомірної 

вигоди, хабарництвом науково-педагогічними працівниками ЗВО  систематично 

проводились профілактичні заходи з виявлення корупційних ризиків. 

 Науково-педагогічний та студентський колектив ознайомлено з Планом 

заходів щодо запобігання правопорушень корупційного спрямування.  

 Упродовж 2019 року взято під контроль керівників структурних 

підрозділів медичної академії (факультету, кафедр, циклових комісій) 

професійна діяльність науково-педагогічних і педагогічних працівників, їх 

відповідальність за дотриманням вимог чинного законодавства при проведенні 

навчальних занять, практики, семестрових, ліцензійних інтегрованих і 

державних іспитів. Взято  до уваги об’єктивність оцінювання знань студентів, 

зокрема, шляхом удосконалення організації проведення контрольних робіт, 

обов’язкового тестового контролю із навчальних дисциплін. 

 Проведено у всіх структурних підрозділах медичної академії 

роз’яснювальну роботу щодо розвитку і утвердження партнерських, чесних і 

доброзичливих стосунків у колективі та із здобувачами медичної і 

фармацевтичної освіти. 

 На засіданнях вченої ради, кафедр, циклових предметних комісій, 

методичному об’єднанні кураторів і класних керівників студентських груп 

порушувалось питання щодо дотримання Закону України “Про запобігання 

корупції” (2019, вересень; 2020, січень;  2020, вересень). 

 Кураторами та класними керівниками студентських груп підготовлено і 

проведено тематичні години спілкування: “Що таке корупційне 

правопорушення?”, “Конфлікт інтересів у закладі вищої освіти”, “Подарунок чи 

подяка. Що є корупційними діями?”, “Кримінальний кодекс України. Ст. 368”, 

“Про відповідальність студентів за здійснення корупційних правопорушень і 

хабарництва при виконанні професійних обов’язків” (на початку семестрів 2019 

-2020р.р.). 

 Укладено методичні рекомендації щодо проведення освітніх заходів 

правового антикорупційного спрямування, зокрема: “Чи погіршує корупція 

Ваше життя?”, “Чи ризиковано бути корупціонером?”. Викладачами суспільно-

економічних дисциплін, кураторами, класними керівниками студентських груп, 

працівниками юридичного відділу заплановано та проведено цикл заходів до  

Міжнародного дня боротьби з корупцією (9 грудня), тиждень правової 

компетентності до Дня захисту прав людини (10 грудня). До проведення 

означених заходів було залучено представників органів студентського 

самоврядування, котрі вивчали питання щодо запобігання правопорушень, 

ризиків корупційних дій: вимагання, давання, одержання  неправомірної вигоди 

у медичній академії. 



 Упродовж звітного періоду було проведено аналіз функціювання в 

академії “Скриньки довіри” та електронної скриньки onepravo@ukr.net для 

об’єктивного та дієвого розгляду звернень громадян, працівників ЗВО та 

здобувачів медичної і фармацевтичної освіти (звернень щодо корупційних дій 

працівниками академії не зафіксовано). 

 Слід зауважити про дотримання Закону України “Про запобігання 

корупції” екзаменаторами і членами приймальної комісії, з якими систематично 

проводяться профілактичні бесіди про “Про відповідальність за здійснення 

корупційних правопорушень і хабарництва  під час вступної кампанії”.  

 Водночас необхідно надалі забезпечити контроль за дотриманням 

законодавчих та нормативно-правових документів України керівниками 

закладу вищої освіти, структурних підрозділів та запобіганням правопорушень, 

пов’язаних із вимаганням та одержанням неправомірної вигоди, конфліктом 

інтересів, хабарництвом науково-педагогічними та іншими працівниками 

медичної академії. 

Уповноважена особа                                    Бухальська С.Є.  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


